
 Протокол
№ 

гр. София,    17.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 17.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
1234 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 14:04 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В.  Л.  В.  -  редовно уведомен, не се явява,  представлява се от адв.  Б.,  с 
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КО В  ГРУПА  ООР,  СЕКТОР  ОП  ПРИ  02  РУ СДВР -  редовно  уведомен,  се 
представлява от юрк. К. В., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.
СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

АДВ.  Б.:  Моля  да  отмените  оспорваната  заповед  като  неправилна  и  незаконосъобразна,  като 
основният ни аргумент освен тези, посочени в жалбата е, че ние жалим определен документ така,  
както  е  връчен  на  доверителя  ми,  а  впоследствие  се  извършва  вероятно  престъпление  (това 
прокурора  ще  го  каже,  не  аз)  престъпление  и  този  документ  се  подменя  с  друг,  в  който 
доверителят ми вече не е положил подписа си, с коренно различно съдържание, което е нагласено 
съобразно  нашите  оплаквания  в  жалбата.  Считам,  че  такова  поведение  не  следва  да  бъде 



толерирано.  При положителен изход на делото моля,  да  осъдите ответната страна да  заплати 
разноски както следва: 1000,00 лева адвокатско възнаграждение съобразно представения договор, 
500  лева  разноски  за  извършено  заключение  на  вещо  лице,  10  лева  държавна  такса,  като 
съответните доказателства за тези направени разходи се съдържат в делото. 

ЮРК. В.: Считам процесната заповед за правилна и законосъобразна. По АП е налице протокол 
за химическо токсикологично изследване за определяне на концентрацията на алкохол в кръвта. 
Моля  да  оставите  депозираната  пред  Вас  жалба  без  уважение  и  да  потвърдите  заповедта. 
Подробни  съображения  сме  изложили  в  депозираните  писмени  бележки.  С  оглед  изхода  на 
настоящото производство, моля да бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение в ползва на 
СДВР. Правя възражение за прекомерност по отношение на претендираното от насрещната стана 
адвокатско възнаграждение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 ч.
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